

天天代禱 鋪主路

週週回訪 尋人回

月月成全 盡功用

增區增排 主擴增

12/6 全召會事奉成全訓練
(主日) 時地、服事請見第6版。12月 各大區年終愛筵
時地請見第2版。12/12 感恩節特會信息交通聚會
(六) 9:30 ~ 11:30, 地點請見第6版。

秋季國際長老及負責弟兄訓練『基督徒生活、召會生活、這世代的終結、以及主的來臨』信息要點

第七篇 打那美好的仗、跑盡當跑的賽程、以及愛主的顯現

前言

照着這時代的職事所向我們開啓的，我們知道基督在祂的復活裏乃是原型。祂作為原型正在我們眾人裏面複製祂自己。除了這個原型，神在祂的智慧裏，也擺在我們面前，給我們看見一個榜樣，一個神人的榜樣，一個過得勝生活的榜樣，這個榜樣乃是活在諸天之國的實際裏。所以本篇信息說到保羅這個榜樣，在提摩太後書四章所描述的三方面：打那美好的仗、跑盡當跑的賽程、以及愛主的顯現。

真理要點

首先，『那美好的仗我已經打過了』。正確的基督徒生活包括為着神國的權益，打那美好的仗，抵擋撒但及其黑暗的國度。保羅認為他的職事乃是為着基督的爭戰，正如祭司的事奉被看作服役，爭戰。『凡當兵的，不讓今生的事務纏身；』這意思是我們要為着神在地上的權益打那美好的仗，就必須清除一切屬地的纏累。保羅也囑咐他忠信的同工提摩太，要與不同的教訓爭戰，並為着神的經綸爭戰。打那美好的仗就是與不同的教訓打仗，並照着使徒關乎恩典和永遠生命之福音的職事，完成神的經綸，叫可稱頌的神得着榮耀。

其次，『當跑的賽程我已經跑盡了』。保羅被主得着後，就開始奔跑屬天的賽程，並且不停的奔跑，為要跑完這賽程，他不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完他的路程，成就他從主耶穌所領受的職事。正確的基督徒生活包括奔跑賽程，好按着神永遠的定旨完成神的經綸。我們要『憑着忍耐奔那擺在我們前頭的賽程』，並藉着『望斷以及於耶穌，就是我們信心的創始者與成

終者』，而奔跑基督徒的賽程，使我們能奔跑屬天的賽程，在地上過屬天的生活。

末了，我們若是寶貴主的再來，就必愛祂的顯現。愛主的顯現和愛主自己是分不開的，我們若等候主的來臨，就應當是那些愛祂顯現的人。主的顯現，主的回來，乃是我們的警告、鼓勵及激勵。愛主的顯現，與愛現今的世代，是相對的，在羅馬十二章二節保羅勸勉我們，不要模倣這世代，反要藉着心思的更新而變化。那些愛主、等候祂來、並愛主顯現的人將會得勝。所有愛主耶穌，以祂為生命，活祂，顯大祂的人，都該等候祂來，並且愛祂的顯現；這是我們所有盼望進入祂的快樂，蒙拯救進入祂屬天的國，並得着公義冠冕的人，該有的心願和生活。

負擔應用

一、每當我們將基督供應別人，就發覺自己是在爭戰；因此，我們該是為着神的權益爭戰的精兵，教導並傳講有關基督和召會之神新約的經綸，就是打那美好的仗；不僅是客觀的，也是主觀的藉着持定永遠的生命而爭戰，所以我們的生活行事都不該憑着天然的生命，而該憑着永遠的生命。

二、主為我們命定的路程乃是一個賽程，我們都必須奔跑，並忠信的行在其中，出一切代價全心全意的行在其中，直至我們達到路終。

三、愛主的顯現，乃是我們今天愛主、為主活着的證明；因此也就成了我們將來得着主賞賜的條件。愛主的顯現，並不是說我們就不過正常的生活了；相反的，我們越愛祂的顯現，就越需要在今天過一個正常的生活。 (陳義泰弟兄)

歲末年終敬邀新人、聖徒，同來數算主恩（三）

我們必須卸下別的重擔，我們必須得着釋放，也必須得着活力，使我們能在兩件事上從主得着負擔：召會的擴增，以及基督生機身體的建造。這是主今日的負擔，這也應當是我們的負擔。除了主心頭上的事之外，沒有一件事應當霸佔我們的心。今天主渴望看見眾召會有適當的擴增，祂也渴望看見眾召會真正建造為基督生機的身體。主要藉着神命定的路作這事。因此，我們必須有負擔，有活力，絕對而拚上一切的走這條路。

當我們拿起這樣的負擔之後，我們必須有確定的行動去接觸人，或是罪人或是基督徒。有活力不僅是活，也是為着主的權益有負擔，有活動。我們一旦是活的，我們就必須有負擔，也必須有行動去接觸人。我們應當把我們親戚、朋友、同事和同學中間還沒得救的人列成名單，並開始迫切的為他們禱告。我們為他們禱告時，必須照着靈的引導，運用我們的鑑別力，從名單上選出兩三個人，在他們身上作工，叫他們得救。我們該有神的心，對罪人得救有愛的關切，我們也該有負擔不僅拯救靈魂，更要使罪人悔改得救，成為基督身體的肢體，以完成神的經綸。或許主不僅

引領我們接觸罪人，也接觸一些有心尋求的、或退後的、或冷淡的基督徒，逐漸的、一點一點的、一步一步的，引導他們進入召會的生活。我們必須相信，聖別人的靈正在一些在我們影響範圍內的人身上作工，將他們分別出來歸給主。他們需要我們拿起負擔，並有確定的行動去接觸他們。

我們必須按着成為肉體的原則接觸人。照着這個原則，神與人一同生活，一同說話，一同作每一件事，如同一人。如果我們以這種活的方式接觸人，他們就會在我們身上看見神新約經綸之實際，得着活的彰顯。我們每一次對人說話，都該將基督的一些真實東西供應給他們。我們絕不該給他們一個印象，以為我們與任何宗教的形式有關係。今天許多人在尋求神，但他們不想與組織的基督教有關係。他們要真的東西、活的東西、有活力的東西。如果我們把基督的真東西供應給他們，有心尋求的不信者和有心尋求的基督徒就會被吸引。他們會因着我們的活力而受吸引，被得着。今天人們不會因着任何別的方法被得着。這是讓主今天得着人的惟一途徑。

（關於主的恢復和我們當前的需要）

各大區年終愛筵一覽表

大區 / 小區	日期		時間	地點
一	12/27	主日	10:00	青年路會所
202、203	12/19	六	18:30	北門路會所
201、204	12/26	六	17:30	北門路會所
三	12/20	主日	9:30	裕忠路會所大會場
	12/27	主日	9:30	裕忠路會所中會場
四	12/13	主日	9:30	裕忠路會所大會場
五	12/26	六	17:45	古堡街會所
六	12/26	六	18:00	裕忠路會所中會場
七	12/13	主日	9:30	崇學路會所
八	12/27	主日	9:30	仁安路會所
九	12/20	主日	9:30	裕忠路會所中會場

大區 / 小區	日期		時間	地點
十	12/19	六	9:30	裕忠會所中會場
十一	12/13	主日	9:30	善化區會所對面 (坐駕社區活動中心)
十二	12/20	主日	9:30	佳里區會所
十三	12/13	主日	9:30	下營區會所
1401、1405	12/13	主日	9:30	新營區會所
1402	12/13	主日	9:30	鹽水區會所
1403	12/13	主日	9:30	柳營區會所
1404	12/19	六	18:00	白河區會所
十五	12/27	主日	9:30	竹溪里活動中心二樓
十六	12/19	六	9:30	裕忠路會所中會場
十七	12/27	主日	9:30	裕忠路會所大會場

十一月受浸累計

111 李垣儒，201 林如馨，301 曾偉傑、汪冠宇、吳柏諺，302 李遠宏，303 潘紹安、尹子維、劉傳楷，304 蔡心慈，306 陳威志，307 阮姿晴、莊惠雯，401 鄭伊竣，402 梁錦麗，602 洪子玄、簡冠森，605 謝承恩，607 王藝錚、王弘儀，707 宋沐霖、李惟政、陳代晶、李冠廷，803 沈旻逸，903 陳詠豪、曾千葳、吳征祐，1001 鄧安美、林若葵，1101 蔡淑淇，1105 林展毅，1303 李翠婷、李欣恩，1403 Angnes，1404 錢芊妤、李秉鈞、吳佩虹，1405 黃玲容、彭章威，1502 鍾世典、曾銀花、鍾錦銘，1601 邱緹縈、張紘毓、姚佳伶，1602 劉政憲，1603 洪睿洺，1701 吳明諭（受浸新人共 49 人）。

約翰書信生命讀經摘要（七）神聖交通的條件（四）



生命讀經 恢復本經文 青職上網登錄

壹、分享進度：約翰一書生命讀經第十三、十四篇

貳、經文範圍及鑰節：約壹二章一至二節。

『我的孩子們，我將這些事寫給你們，是要叫你們不犯罪。若有人犯罪，我們有一位與父同在的辯護者，就是那義者耶穌基督；祂為我們的罪，作了平息的祭物，不是單為我們的罪，也是為所有的世人。』

（約壹二1~2）

參、內容摘要：

約翰的用意

約翰在二章一節告訴孩子們，『我將這些事寫給你們，是要叫你們不犯罪。』乃指一章五至十節所說，神的兒女，就是有神聖生命，並有分於這生命交通（約壹一1~4）的重生信徒，犯罪的事。他寫信的用意、目的，是要叫他們『不犯罪』。這和下句『若有人犯罪』，指明重生的信徒仍可能犯罪。他們雖然有神聖的生命，但若不憑着神聖的生命而活，並住在這生命的交通裏，仍可能犯罪。我們若犯罪，與父的交通就會中斷。我們若要維持這交通，就需要保守自己不犯罪。因為他不願信徒失去對神聖生命的享受。這是約翰的用意，也是他的期望。這話也是對於犯罪的警告和題醒。

與父同在的辯護者

這辭在這裏指主耶穌與父同在，作我們的辯護者，在我們犯罪時，基於祂所成就的平息，照料我們的案件，為我們代求並辯護。『與父同在』的原文含示在與父的聯結並交通裏生活行動。作我們辯護者的主耶穌，乃是活在與父的交通裏。

這節經文裏有兩個重要的名稱—辯護者與父。父指明我們是在神聖的家庭裏享受父的愛。辯護者指明我們可能在某些事上錯了，需要有人處理我們的案件。

一面，父這名稱是愛的表記；另一面，辯護者這名稱是義的表記。比方說，作父親的愛自己的孩子，但孩子行為不端正，父親就會指控他，這乃是根據義。雖然這孩子還是他父親所愛的，還是繼續得着父親的照顧，但父親會指控孩子，並可能需要管教這孩子。同樣的，每當我們犯罪，父就會指控我們。因此，我們需要屬天的律師。我們需要我們的長兄耶穌基督作我們的辯護者。

為我們的罪作了平息的祭物

我們的辯護者為洗淨我們的罪而流血，祂乃是我們平息的祭物。『平息』這辭指明安撫或和解。當孩子錯了，父親指控他時，二者之間就沒有和平。在這樣的光景裏，需要和解，並平息父親與孩子之間的關係。這種和解，這種安撫就是平息。

主耶穌基督為我們的罪，將自己當作祭物獻給神，不僅為着救贖我們，更為着滿足神的要求，平息我們與神之間的關係。因此，祂是我們在神面前平息的祭物。祂的代死滿足了神的要求，平息了我們與神之間的關係。因此，祂是我們在神面前平息的祭物。主耶穌不僅為我們的罪，也為

所有的世人，作了平息的祭物。然而，這平息是以人相信主，接受祂為條件的。

神聖的供備

約翰在一、二章給我們看見兩組神聖的供備：耶穌的血以及父的信實和公義，基督作我們的辯護者和平息的祭物。

即使我們蒙了重生，接受了神聖的生命，成為父的兒女，我們還必須承認兩件事：第一，我們還有罪在肉體裏；第二，我們總是有可能犯罪。每當我們在交通中，在神聖的光之下，感覺自己在某些事上，或對某些人有了過錯，必須立刻向公義的父承認自己的罪。我們一承認我們的罪，父對我們就是信實、公義的神。祂等着要赦免我們的罪，並洗去我們過犯的玷污。正如為父的，被孩子的行為得罪，仍豫備好要赦免悔改的孩子。

約翰在一章七節說，『祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。』這裏有血為我們豫備好，作供備。血的洗淨是現今的，也是繼續不斷的。神兒子耶穌的血一直繼續不斷的洗淨我們，好讓我們來享受祂的供備。

我們需要禱告：『主，保守我不犯罪。主，保守我在你的同在裏，在你的交通裏。主，不斷拯救我脫離罪。』但是不論我們對罪多麼有警覺，總是可能會犯罪。每當犯罪，就需要向神承認自己的罪。血的供備豫備好要使我們得洗淨，父也願意赦免我們的罪，洗淨我們一切過犯的玷污。

交通的恢復

我們需要對這一切神聖的供備有深刻的印象：洗淨的血、神的信實、神的公義、辯護者、以及平息的祭物。在神這一面，我們得的供備有祂的信實和公義；在基督這一面，我們得的供備有祂的血，以及祂自己作我們的辯護者和平息的祭物。我們這些有神聖生命的人，越過越需要對罪有警覺。如果我們犯了罪，立刻認罪，就會經歷到這一切供備的功效。我們有主血的洗淨，有父的信實和公義使我們得着赦免和洗淨，還有基督作我們的辯護者和平息的祭物，為要平息父，並恢復我們與父之間的和平。藉着基督作我們的辯護者和平息的祭物，我們再次與父有了和平，並且享受與祂的交通。

肆、複習問題：

- 一、約翰寫給本封書信受信者的用意為何？
- 二、如何應用神聖的供備以恢復與神的交通？

大專期中特會蒙恩報導

十一月大專期中特會共有 127 位大專生參加，特會主題為『彼得書信中的生命與建造』。生命與建造乃是整本聖經的中心思想。我們重生得着神的生命，就要像纜生的嬰孩，切慕那純淨的話奶而長大。另一面，當彼得悔改信主時，主給他取了一個新名，就是彼得—石頭，並進一步啟示祂也是磐石，這給彼得深刻的印象：基督和祂的信徒都是為着神的建造的活石，神的目標是要得着用活石所建造的屬靈的殿！這次特會不僅有信息，也有跨校活力排交通禱告的時間。最後的展覽唱到補充本 601 首，弟兄姊妹們都起來向主奉獻：『建造我，主耶穌，我不願再我行我素！』求主使我們時常運用靈、在靈裏同被建造。（服事者）

生命是為着建造，所以我們生命的長大不能只為個人，而需要顧到團體。信息也說到，神的建造就是三一神與人調和，而生命成熟最好的路就是這調和的過程。很受題醒時常只顧自己的屬靈生命是否成長，卻忘了需要與同伴同長大、同建造。一顆再美的寶石若是不能建造，那麼在神的手裏仍舊是沒有用處的。求主使我和同伴們能毅更多的長，而在一裏有真實的建造。

（嘉南藥理大學 吳采蓓姊妹）

這是第一次參加。得救後對主還是懵懵懂懂。藉着參加特會，領悟到對主的話，還需要更多瞭解，更多的相調，使我得建造。唱到詩歌—建造是神的目標，很受副歌感動，莫名的掉眼淚，雖然不太懂詩歌中『建造我』的意思。被主的話感動後，覺得自己變得不再浮躁，安靜許多，更摸着『靈』的感覺。（南台科技大學 廖亭雯姊妹）

摸着纜生的嬰孩是每隔兩三個小時就會哭着要喝奶。需要像纜生的嬰孩，切慕純淨的話奶，要一直回到主話的滋養中。在活力排交通時，彼此代禱，非常得着大家的顧惜。對第二篇弟兄的負擔特別有印象：『只要我長大，我願被建造！』主的『美德』原文是優越，是超過一切美德的彰顯。我們要宣揚這美德就需要有正常的喫喝，使我們活出這樣的彰顯。最後，弟兄們帶我們操練靈，奉獻自己成為建造的材料。建造我，主耶穌，我不願再我行我素，我要成為耶穌的複製，與聖徒同被建造！（成功大學 張致美姊妹）

很摸着『我們不至消滅，是出於耶和華的慈愛，因祂的憐恤不至斷絕；』（哀三 22）『每早晨這些都是新的；你的信實，極其廣大。』（哀三 23）我們因有分於祂的憐恤，就有分於主的生命、主的建造。所以我願意每早晨都起來，享受主的慈愛與信實。（長榮大學 張伯郡弟兄）

何等寶貴我是有主耶穌的生命，纔能活到現今，不至消滅。活力排交通彼此分享信主的過程，

互相代禱，渴慕為着主耶穌的建造。也摸着彼得弟兄雖曾否認主三次，在客西馬尼睡着三次，卻仍能被主建造，所以我們也一定能建造。從泥土，經過重生及變化，變化成活石，一同建造屬靈的殿，給祂居住。回到靈裏，活在靈裏中，天天追求被聖靈充滿。多禱告，釋放靈，全力注意靈的交通。有分基督身體的建造，不願再我行我素。感謝主！此次特會中，彼此在靈裏被挑旺的火焚燒，阿利路亞。（崑山科技大學 王家齊弟兄）

這次摸着被主建造。之前的我怎麼都無法被這位主打動，但是今天祂讓我突破自己的天然，在臺上大聲的與眾人呼求祂，這是我原本認為自己作不到的。慢慢的，近日終於體會到這位主是要來成為我的一切，我只要每天來到祂的面前，敞開自己的內心，祂便賦予我豐富的生命，這是何等的可貴。（成功大學 許郁翎姊妹）

我很摸着我們是邈邈木，主耶穌是地下水，我需要向祂敞開，讓祂經過，讓祂來變化。神要把我們變化成木化石，就是經過地的高壓（環境）、地下水（生命河）的沖刷，帶走木頭的成分（天然、觀念），保留地下水礦物質（神性）的成分。雖然我們外表仍是人，裏面卻有神的成分，使我們適合建造神屬靈的殿，使神得着彰顯。

（台南應用科技大學 唐莉婷姊妹）

禱讀彼得二章二節時，非常寶貝我們要不斷的跟隨主的腳步，時時的更新自己。我們需要複寫主，也摸着早上的信息：主阿，只要我長大，藉着喫喝來享受你，作我的生命。我們要一同的在靈裏建造，多禱告來釋放靈，並題醒自己注意靈的交通。（成功大學 翁鈺翔弟兄）

我覺得這次特會讓我印象深刻的是：弟兄姊妹們就像蜂羣一樣，彼此當彼此的肢體，互相幫忙和相調，就像是一個單位，一起建構在一起。

（南台科技大學 林廷蓉姊妹）



二〇二〇年以色列開展蒙恩分享（二）

猶太人等候聖殿重建

耶路撒冷的聖殿山，是所羅門王建造第一聖殿的地方，也是所羅巴伯立定第二聖殿根基的地方，在同樣地點以色列豫備建造第三聖殿。以色列的聖殿研究所（Temple Institute）早在1987年由熱心舊約的拉比成立，數十年來致力於豫備建殿材料、恢復祭牲獻祭儀式，並將已經豫備好的建材、器皿、祭袍等物件開放公眾參觀，而且宣稱一旦開工，一年內就可建殿完成。目前僅缺民數記十九章所說的除汙穢的水，需要一隻純全無殘疾的紅母牛焚燒作母牛灰。已過三十年曾陸續出現過兩隻幾乎中選的紅母牛，但後來都被發現有瑕疵而遭淘汰。目前根據聖殿研究所2020年六月公布的影片資料，兩隻培育出來的紅母牛似乎符合資格，但要專家進一步鑑定之後纔能確定。

還有一個尚不能開工建殿的原因，是圓頂清真寺 Al-Aqsa Mosque 正蓋在同一地點，它是伊斯蘭教第二朝聖地，僅次於麥加，而且現在那塊土地所有權在阿拉伯人手中。但這也有神的主宰，使鄰國仇敵如伊朗等想要消滅以色列的國家，不敢用飛彈直接攻擊耶路撒冷，怕損壞清真寺，因此某種程度上也保護了耶路撒冷。

但時候要到，聖殿必會重建。地質學家發現，建殿地點下方的汲淪溪谷，有斷裂（fracture）擴大的情形，只要一個地震就能輕易使溪谷坍塌，清真寺也隨之崩塌。外面的事對神而言輕而易舉。那麼，新婦豫備好了麼？

耶路撒冷：按着靈意叫所多瑪、埃及

1948年以色列復國，1967年收復東耶路撒冷，應驗了聖經中，無花果樹『發嫩』『長葉』的豫言，也是這世代終結的兆頭。然而，以色列的復國是建立在不信上。我們已過兩年的觀察，發現許多年輕一代的猶太人甚至成為無神論者，覺得聖經的歷史包袱太沉重，他們只想和其他國家一樣。耶路



撒冷是宗教中心，是世界三大宗教的聖地，卻因着人們的不信，滿了各種死儀文和規條。猶太人守安息日和一年三大節期，對許多人來說只剩下繁瑣的傳統儀式。不僅如此，整個以色列國，除了耶路撒冷還有舊約的宗教氣氛之外，其他較大城市基本上和現代西方城市感覺沒什麼差別，經濟中心特拉維夫更是以性開放和夜生活著稱。

同時，因為以色列和耶路撒冷的宗教地位，每年絡繹不絕的遊客帶來可觀的觀光收入，於是大賺宗教財。例如，雖然不信耶穌，但為了迎合基督徒觀光客，就有『新約一日遊』，把美地『當成了賊窩』，一方面痛恨傳教士來傳基督耶穌為福音，另一方面卻張開雙臂歡迎基督徒觀光客來花錢。還有許多當地人在約旦河邊作起生意，宣傳海報上寫着大字：『你想和耶穌一樣在約旦河受浸麼？』於是大賣受浸衣、受浸拖鞋、各種紀念品…受浸也要收錢，連約旦河的水也裝成小瓶販賣。和耶穌有關聯的地方如拿撒勒、迦百農、伯利恆等，都以觀光旅遊業為主要收入來源。

迦百農已成廢墟，但規畫為觀光區

啟示錄十一章八節告訴我們，在這世代的終結，神眼中的耶路撒冷如何：『這城按着靈意叫所多瑪，又叫埃及，就是他們的主釘十字架的地方。』地上的耶路撒冷，不是許多基督徒心目中神聖高超敬虔的朝聖地，而是像所多瑪那樣罪惡，像埃及那樣屬世。在大災難的三年半期間，地上的殿和地上的耶路撒冷，要給敵基督和外邦人去踐踏（啟十一2），荒涼的事已經定了。直到他們的彌賽亞基督駕雲公開的來臨，那時以色列眾支派都要因祂捶胸哀哭，然後『以色列全家都要得救』（羅十一26）。直到千年國復興的時候，耶路撒冷必被建立，在地上成為可讚美的（賽六二7）。

馬凱弟兄、馬潘德蘭姊妹
（摘自高雄市召會週訊）

項目 日期	(1) 起居 規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
12/06 (主日)						□代下 23:1-24:27	□羅 10:16-11:10	□羅 10:16
12/07 (週一)						□代下 25:1-26:23	□羅 11:11-22	□羅 11:22
12/08 (週二)						□代下 27:1-28:27	□羅 11:23-36	□羅 11:36
12/09 (週三)						□代下 29:1-36	□羅 12:1-3	□羅 12:3
12/10 (週四)						□代下 30:1-31:21	□羅 12:4-21	□羅 12:12
12/11 (週五)						□代下 32:1-33	□羅 13:1-14	□羅 13:8
12/12 (週六)						□代下 33:1-34:33	□羅 14:1-12	□羅 14:8
項目 日期	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家	
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象				
12/06 (主日)						□為主申言	□聖別理財 □全家親子 □讀經小組	
12/07 (週一)						□禱告聚會		
12/08 (週二)						□小排聚會		
12/09 (週三)						□專項事奉		
12/10 (週四)						□書報追求		
12/11 (週五)						(每週兩篇)		
12/12 (週六)						□書報分享		

追求進度：

- 十月國際長老及負責弟兄訓練晨興聖言「基督徒生活、召會生活、這世代的終結、以及主的來臨」第8週「在末後的日子對神有時代的價值，以轉移時代」。
- 禱告聚會：職事文摘第五卷第三期—「作主今時代有活力的得勝者」(第149頁)。
- 約翰一書生命讀經第15～16篇。
- 12/6 (主日) 分享「約翰一書生命讀經」第13～14篇。「牧養材料」第五冊第十四題。
- 背經：「彼得前書」主題：「神行政下的基督徒生活」；彼前 4:4～4:6
 彼前 4:4 在這些事上，你們不與他們奔入同樣放蕩的洪流中，他們就以為怪，毀謗你們；
 彼前 4:5 他們必向那豫備好要審判活人死人的主交賬。
 彼前 4:6 為此，就是現在死了的人，也曾有福音在他們活着的時候傳給他們，好叫他們在肉身中照着人受審判，在靈裏卻照着神活着。
 1Peter4:4 In this they think it strange that you are not running together with them into the same flood of dissoluteness, slandering you;
 1Peter4:5 Who will render an account to Him who is ready to judge the living and the dead.
 1Peter4:6 For unto this end the gospel was announced also to those who are now dead, that they might be judged in the flesh according to men but live in the spirit according to God.

— 報告事項 —

■ 感恩節特會信息交通聚會

時間：12/12 (六) 9:30～11:30，分為四個場地舉行：青年路會所—青年照顧區；甲頂路會所—永康照顧區；裕忠路會所—裕忠照顧區、十一大區；新營區會所—十二～十四大區。

■ 全召會成全訓練

時間	聚會場地	聚會之大區	總管	電器	場地佈置	招待	整潔	交管	兒童
12/6 (主日) 16:00-18:00	大會場	裕忠照顧區、十一大區、大專	三 (郭彥庭、陳華強)	三大區	十七	七	九	四	學員
	中會場	青年、永康照顧區	六 (蕭世偉、許主榮)	永康照顧區	十六	二	六	十	
15:30-17:30	新營會所	十二、十三、十四大區	十四 (莊唐彰、林進貴)		十二	十三	十四		

■ 冬季結晶讀經訓練 總管：葉賀彬、郭永益弟兄。

請各區服事者務必依照下列規範報名 時間：12/7 (一) 報名截止，僅接受以小區為單位以制式 excel，寄至 tnnch@seed.net.tw。(可掃描 QR Code 下載報名表，請勿修改格式，填寫並電郵寄回)。

清晨班禱研背講 時間：1/4 (一)～1/9 (六) 6:30，地點有三：青年路會所、裕忠路會所中會場、麻豆區會所。
 假日班 時間：1/9 (六)～1/10 (主日)；1/16 (六)～1/17 (主日) 14:55～20:30，地點：大會場。
 白天班 (每天一篇) 時間：1/11 (一)～1/16 (六)，1/18 (一)～1/23 (六) 8:30～12:00，地點：中會場。
 夜間班 時間：1/11 (一)～1/23 (六)，開班地點如下：

大區	地點	大區	地點	大區	地點	大區	地點	大區	地點
一、十五	青年路會所	五	古堡街會所	九	歸仁會所	十二	佳里區會所	十六	鹽行會所
二	北門路會所	六	中正南路會所	十	崑山會所	十三	麻豆區會所		
三、四、十七	裕忠路會所	七	崇學路會所	十一	善化會所	十四	新營區會所		

■ 大區 集中禱告

時間	大區	日期	地點	大區	日期	地點	大區	日期	地點	大區	日期	地點
(二) 20:00	一	12/8	青年路會所	四	12/8	裕忠-中會場	六	12/15	甲頂路會所	十三	12/8	下營區會所
	二	12/15	北門路會所	五	12/15	古堡街會所	十二	12/8	佳里區會所	十七	12/8	裕忠-A102

■ 台語

集中福音收割聚會 時間：12/26 (六) 9:30，地點：裕忠路會所大會場，備有愛筵。

■ 書報

李常受文集 (1988 ~ 1997) 分期付款，即日起請至書報室繳費。

■ 背經會考 請各區於 12/8 (二) 前交回信封 (請詳填考試之人數) 連同得獎試卷。逾 12/10 (四) 之後交者，恕不補發書券。下次會考時間：2021/1/17 (主日)，彼得前書 (主題、第四章 1 節至 19 節經文)。

■ 安息聚會

1502 區 鍾錦銘弟兄 時間：12/7 (一) 11:30，地點：台南市立殯儀館懷恩廳。

— 代禱事項 —

主日-全地

■ 全地 求主管制全球疫情，保守並醫治，藉這環境，使眾人轉向主，接受救恩。

週一-海外開展

- 法國
1. 為所有收到法文恢復本聖經的人代禱。
 2. 為我們與屬靈同伴有規律的晨興生活代禱。
 3. 從主領受負擔實行一對一的福音和牧養。
 4. 當地聖徒家人的得救，讓主得着完整的家。
- 德國
1. 求主記念聖徒的需要，用生命的話天天供應，叫我們在疫情的景況中仍有復興的光景。
 2. 為要來歐洲弟兄交通(12/11~12/12)、感恩節特會、半年度訓練報名禱告，使更多聖徒渴慕一同進入職事的說話。

週二-台南

- 台南市召會
1. 請為 12/6、12/11~12/12 負責弟兄年度交通代禱，盼能同心合意尋求召會往前的負擔與帶領。
 2. 配合白馬行動，加強出訪，並為熟門禱告並加強牧養，盼望家聚會達到主日聚會的 2 倍。
 3. 今年年底主日聚會人數盼達到目標 2255 人。
 4. 本地響應台島移民開展負擔，為着永康東橋社區、關廟區、玉井區、六甲區、白河區、布袋鎮等六處能興起主的見證，主已豫備合式的會所，目前急切為建立禱告聚會、小排聚會代禱。

大學路會所學生中心改建

1. 監造過程：進行四樓結構體施工。
2. 施工品質與安全：因工地巷道狹窄，且與鄰房緊密相連，求主保守施工品質，並安全無虞。
3. 敦親睦鄰：施工過程不影響鄰舍安寧，能與鄰居合式的協調，和睦相處。

週三-專項

青職

1. 各小區依據青職名單，指派確定的人牧養確定的對象，青職家聚會人數達小區主日基數的 40%。初步目標 400 位 (20%)。
2. 200 位青職聖徒組成 100 個活力小組，照進度每週享受兩篇生命讀經，實行出訪傳福音及牧養。
3. 青職受浸目標：年底以前至少再受浸 25 人 (100 人以下的大區至少得 1 人，100 人以上的大區至少 2 人)。

大專

1. 每主日之新人成全，維持 40 位新人及小羊參加。穩固已過牧養的小羊和這學期得救之新人，同過召會生活。
2. 弟兄姊妹們列名單、堅定持續為同學及小羊禱告，邀約參加主日聚會，至少 180 位。
3. 明年度的大一新生能有 40 位入住弟兄姊妹之家。

青少年

1. 各大區都邀約新人和久不聚會的青少年參加主日聚會。藉着禱告和牧養，主日人數能恢復到 160 位。
2. 每所校園有定時並堅定持續的團體禱告，使他們被聖靈焚燒，興起對同學的負擔，積極的邀約同學參加校園排及主日聚會。

兒童 12 月兒童福音月更多人開家。盼二百個家打開，一千五百位兒童能來，每一區至少送會到一個兒童家。

週四至週六-由各活力組交通應時與即時的禱告，並列名代禱！